

所以弟兄们，我借着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。

罗马书十二章一节

荣耀的呼召

神的工作需要人的配合，然而由于人的堕落，今天大多数的人都是为着自己活着。很少人认识，这位创造天地宇宙的神需要得着人来完成祂的旨意。我们都已经蒙了怜悯，心眼得开，认识了耶稣基督这位真神。祂的生命进到我们里面，成了我们荣耀的盼望。然而，祂的需要并非仅仅叫我们得救，得着喜乐和平安。祂救恩的目的，乃是要人从狭小的己里得释放，前来向祂而活。正如林后五章说，“原来基督的爱困迫我们，因我们断定：一人既替众人死，众人就都死了；并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。”（14～15）是的，基督在十字架上所完成的，就是要叫我们不再向自己活，乃要向那为我们死而复活的主活。

主是何等的荣耀；祂坐在高高的宝座上，以祂人性的美德眷临、充满我们。因着祂的吸引，在已过的十年中，许多年轻人在各地相继得救。然而主对我们这些蒙恩的人还有祂更高的旨意与盼望。那就是，祂需要一班人将自己完全奉献出来，让祂自由地充满、差遣、使用。

当神的荣耀临到我们的时候，世界对我们就黯然褪色。从前所热衷的事业和成就，不再给我们带来满足，反而成了虚空的虚空。同时，我们全人对主的爱，对圣经的享受，对祷告和聚会的渴慕，是越来越强烈。哦，这是何等的改变。我们乃是预尝来世的能力，叫我们对短暂虚无的事物失了口味——“脱世俗羁绊，去地捆绑；愿受主差遣，同祂前往！”如果这也是你的经历，就证明主已经呼召了你，愿你欢欢喜喜地奉献自己，前来为主而活。

今天，我们都有主这宝贝在瓦器里：一面乐意奉献自己，答应神荣耀的呼召；另一面又不免有生活的担忧和挂虑。看哪，世人忙忙碌碌，不都是为了生活吗？全时间服事主意味着脱去世人所依赖那看得见的工作，而仰望那位看不见的主。我们的主乃是掌管万有、厚赐百物给世人的一位。全时间服事者亲身的经历，见证我们不是仰望人，乃是仰望神。当我们忠心跟随主时，主不会让爱祂的人挨饿、缺乏；祂乃是以祂的大能和丰富，借着各样的神迹奇事供应祂仆人们的需要。哦，全时间奉献的有福了，

因为他们可以经历那又真又活、信实的主！

主的需要是何等的大，然而与祂配合的人是何其的少。多少神所造的人天天在沉沦，多少乡镇还没有召会，多少城市还没有刚强的见证……这么大的需要，就是我们与会的所有人都全时间服事主了，也无法应付得了。今天，时间是何等紧迫，机会是何等不再！我们不知道我们还有没有明天！在这险恶严峻的世界，多少年轻的生命从我们身边突然逝去；有谁能保守自己的生命？我们当趁着还有今日的时候，抓住机会，答应神荣耀的呼召，作一个全时间事奉神的人。这是何等的荣耀！

疯狂爱主

我生于基督徒家庭，从小过两套的生活。直到十六岁的时候，我需要考联考，可是家里的环境实在太喜乐了，不适合安心读书。于是，到会所三楼去读书。第一次去那里，就有弟兄说，要先祷读，才能上楼读书。于是我跟着祷读，祷读之后，就立下规矩：以后只要来读书，就必须先祷读，离开前也要祷读。

这样几天之后，我的世界变了！整个高三，别人疯狂预备考试，我是疯狂爱主！而这样疯狂爱主，一直持续到进大学。整个大学时代，都住在弟兄之家，一起与弟兄们疯狂追求主，一周二十二个聚会！

大学毕业、进入职场，我却在每天定时的祷告中，不住地对主说，“主，我要事奉你，求你开路。”阿利路亚！借着主在环境上的开路与弟兄们的印证，让我被接纳成为全时间事奉主的人！于是，我给上司写辞呈，但辞了多次，上司都不批准，我只好请长假，从五月到八月，参加特会、相调、训练等等。等我回来，他说，你怎么不识抬举？我说，感谢主，已经有主抬举了我，不用人抬举！终于他准我辞职。我与主之间的歌中之歌，直到今日，越唱越荣耀！事奉主的路，是自愿的！我们享受主、爱主到一个地步，就情不自禁愿意为祂舍下一切，出来事奉祂，过祭坛与帐棚的生活，与祂同工！

快快跳上方舟

弟兄：二〇〇四年，我坐在新泽西训练后排的一个角落，那天我看见了神、看见了异象。以西结十六章的启示

抓住了我：“我从你旁边经过，看见了你；那正是你动爱情的时候。我便展开衣襟搭在你身上，遮盖你的赤体；又向你起誓，与你结盟，你就归于我；这是主耶和华说的。”

(8 节) 我开始与神谈恋爱。从那时候开始，我就“傻”了。二〇〇五年，我姊妹也“傻”了。到了二〇〇八年，我们离开工作，全家六口从一个看似平安稳妥、舒适的环境里，用一部 VAN 载着全部家当来到了新泽西壮年班，开始了短期、大量、密集的“基督增加训练班”。

我是二〇〇四年开始“疯癫”，但拖到二〇〇八年才“上路”。感谢主向我发出最后的通牒：“你要么跟从我，要么我们就断了！”主没有定罪我的拖拖拉拉，但祂隐藏了。一个爱主、服事主的人，最怕的就是失去主的同在。那时，我只能顺服主。于是，我半夜下床写辞职信。那是我第一次经历什么是豪迈！我的事决定了，我就为姊妹祷告。不久，我对老板说姊妹也要出来参加训练。

姊妹：二〇〇四年，我弟兄奉献了，之后他的生活就有一个大翻转，而我那时候不折不扣是一个外面的基督徒。我参加所有的聚会，但与主的关系却很疏远。因着看见弟兄的翻转，二〇〇五年我也到这里参加训练。训练中，无论是信息或是见证，每一句话都像是对着我说的，我不住的悔改、流泪。所以第二年我们再次奉献的时候，就完全同心合意了。

弟兄：虽然我们豪迈地奉献，但我们很难与父母交通我们的决定。感谢主，我的父母是爱主、敬畏神的人，在他们得知我们的决定之后，他们只是关起房门为我们祷告，并没有阻拦我们。

二〇〇九年训练的主题是祭坛与帐棚的生活，我们又将自己奉献给主。当训练结束时，我们很想回到原来舒适的房子，但神并不喜悦，甚至不允许。我们的房子大漏水，修好后，当晚又再漏水，安逸的房子一夜之间就没了。那时，我就明白神要完全得着我们的心意，主强烈地催促我们出来一快快跳上方舟！神主宰地把我们从东岸带到西岸，全时间服事祂！

舍弃一切跟从主

今天是我们夫妻在众人面前同心合意奉献的一周年。记得去年训练的第一天，我们就奉献了。但这个奉献很不彻底，我只勾选那些我喜欢的项目。第二天，我接到老板打来的电话，对我说公司大裁员，你不用来上班了。

主真是高抬我们，立刻为我们的奉献开了路。但当时我觉得这是晴天霹雳的大事，整个早晨我没办法祷告，也

没有安息和享受。我与带领我的弟兄交通这个难处，弟兄要我祷告，我说我没法祷告。弟兄说，凭信夸胜！

我竭力凭信夸胜：喊“主耶稣，你是得胜的主；主啊，你已经得胜……”。这样喊了一个多小时，直到我里面涌出了活水。我突然听见主的责备，你这小信的人！我很羞愧，知道自己在主面前的奉献有所保留，于是我们作了第二次的奉献：我将一切可以勾选的项目全部勾选了。今年，当我们回顾去年的奉献时，那些连我们自己也不记得的奉献，主都给我们一一成就了。

主没有亏待我们，我们很快找到另一份工作，事少钱多，叫我有很多时间亲近主、服事主。我以为这就是最好事奉主的模式。但在冬季训练里有一句话：“主的恢复是竭力寻求者的道路”，震撼了我。我觉得我是坐在一个平安稳妥的座位上服事主，并没有起来跟从祂，也没有舍弃一切、背起十字架跟从祂。从那天起，主开始困迫我们，不放我们过去，于是我们辞去工作，参加壮年班训练。

微博选粹

主啊！我爱你，我实在深爱你，
无你活着枉然、失意。
你是富有吸引，极其引人着迷，你的丰富追测不尽。
主，你属我；主，我也属你。

全时间事奉主的见证，令人甚为感动；
有许多年轻的弟兄姊妹起来，
将自己一生奉献给主，让主的需要得着满足；
有一位西雅图的姊妹
和一位斯坦福的弟兄打电话进来奉献。

拼了！拼了！作神福音勤奋的祭司；
传福音需要拼，结果子需要拼！
所以我们要去，使万民作主的门徒，
将他们浸入父、子、圣灵的名里。

奉献心愿单

日期	一般	全时间	户兰团队	2010年全时间训练
7/25 累计	23	49	93	15

- ◆ 今年，报到组首次全面采用电脑作业。报到时，有多台电脑供圣徒查询资料，也有多位年轻人与刚得救的新人加入服事，令人耳目一新。
- ◆ 昨天中午，有三位年轻姊妹受浸；在场弟兄姊妹都大声唱诗，十分喜乐。

训练花絮